
22 28

あまりそう思わない 5% 1% 3 1

そう思う 58% 58%

そう思わない 0% 0% 0

33% 19

38

R4(2022) R5(2023)

50

R4(2022)

28%

R5(2023)

そう思う

教１ 教２ 行事は参加しやすいように工夫されている

0

40

R4(2022) R4(2022) R5(2023)

72% 4467%

だいたいそう思う 38% 41% 25

R5(2023)

授業内容を工夫し、わかりやすい授業づくりに努めている

だいたいそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

未回答

0% 00%

0%

0% 00%

そう思う 55% 46% 36 32

命を大切にする心や社会のルールといった道徳観や人権尊重の姿勢や、カウンセ
リングマインドを取り入れた生徒（生活）指導を行っている

教４

0

0

0% 0

計 100% 100%

0

未回答 0% 0% 0 0

R4(2022) R5(2023) R4(2022) R5(2023)

66 69

教３ 児童生徒の発達段階に応じた、進路指導（将来の夢や職
業、進路、生きる力）に努めている

R4(2022) R5(2023) R4(2022) R5(2023)

計 100% 100% 66 69

あまりそう思わない 5% 4% 3

R4(2022) R5(2023) R4(2022) R5(2023)

0% 0 0

100% 66 69

11

そう思う 82% 81% 54 56

計 100%

だいたいそう思う 18% 16% 12

計 100% 100% 66 69

あまりそう思わない 0% 3% 0 2

0

そう思わない 0% 0% 0 0

未回答 0% 0% 0

未回答

R4(2022) R5(2023) R4(2022)

令和５年度　学校教育自己診断教職員

教６ 児童生徒は、学級担任以外の教職員とも相談することがで
きている

教５ 児童生徒の人権やプライバシーに配慮した指導を行ってい
る

0

計 100%

3

未回答

そう思わない 0% 0% 0 0

だいたいそう思う 41% 49%

66 69

そう思わない 2% 3% 1 2

100% 66 69

42

あまりそう思わない 6% 1% 4

24

1

30% 35% 20

そう思わない 0% 1% 0 1

32

27 34

そう思う 55% 46% 36

だいたいそう思う 42% 48% 28 33

3% 4% 2 3あまりそう思わない

0% 0% 00%

R5(2023)

未回答 0% 0% 0 0

そう思う 62% 61% 41

だいたいそう思う

計 100% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R4(2022)

R5(2023)

そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない そう思わない

未回答
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R5(2023)
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あまりそう思わない そう思わない

未回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R4(2022)

R5(2023)

そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない そう思わない

未回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R4(2022)

R5(2023)

そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない そう思わない

未回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R4(2022)

R5(2023)

そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない そう思わない

未回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R4(2022)

R5(2023)

そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない そう思わない

未回答



47

20

1%

0

R4(2022)

48%

R4(2022) R5(2023) R4(2022) R5(2023)

0% 1% 0 1

R5(2023)

17

65% 72% 43

1

1

25% 23

50

2

30

4

R4(2022) R5(2023)

3% 3% 2

R5(2023)

48% 31 33

R4(2022) R5(2023) R4(2022) R5(2023)

51 54

0

そう思う

そう思わない

あまりそう思わない1% 1 1

教12 教育活動、学校運営全般にわたる評価及び反省を行い、次
年度の計画に活用している

69

0% 0%

そう思わない

教10 個別の教育支援計画を本人・保護者のニーズを踏まえて作
成し、実施後は速やかに評価を行なっている

R4(2022) R5(2023) R4(2022)

計

だいたいそう思う 41% 43% 26

未回答 0% 0% 0

8% 6% 5

13だいたいそう思う 21% 19% 14

教11 学校の教育活動について、教職員間で日常的に話し合って
いる

そう思う 77%

あまりそう思わない 2%

そう思わない 0% 1% 0 1

R4(2022) R5(2023) R4(2022) R5(2023)

100% 100% 66 69

1

そう思わない 0% 0% 0

未回答 0% 0% 0 0 未回答 0

計 100% 100% 64

あまりそう思わない 0% 1% 0 1 あまりそう思わない 5% 1% 3

だいたいそう思う 6% 6% 4 4 だいたいそう思う 25% 29% 16

そう思う 94% 93% 62 64 そう思う 70% 68% 45

66

R4(2022) R5(2023) R4(2022) R5(2023)

1% 0

教９ 児童生徒の病気や心身の状態について理解しようと努めて
いる

0

69

未回答 0% 0% 0 0 未回答 0% 0% 0 0

計 100% 100% 66 69 計 100% 100%

0%

だいたいそう思う 35%24だいたいそう思う 30% 35% 20

あまりそう思わない 3% 1% 2 1 あまりそう思わない 0%

43 そう思う

そう思わない 0% 1% 0 1 そう思わない

教育活動に必要な情報について、児童・生徒・保護者や地
域校・病院への周知に努めている

教７ 地震・火災などの防災教育や安全教育を行い、災害時の学
校の対応について保護者へ説明している

教８

そう思う 67% 62% 44

100% 66 69

78%

未回答 0% 0% 0 0

計 100%

0

69計 100% 100% 64
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未回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R4(2022)

R5(2023)

そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない そう思わない

未回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R4(2022)

R5(2023)

そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない そう思わない

未回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R4(2022)

R5(2023)

そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない そう思わない

未回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R4(2022)

R5(2023)

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない 未回答
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そう思わない 未回答



教13 いじめ（疑いを含む）が起こった際の体制を整えており、
迅速に対応できるようにしている

R4(2022) R5(2023) R4(2022) R5(2023)

そう思う 48% 58% 32 40

だいたいそう思う 44% 36% 29 25

あまりそう思わない 8% 4% 5 3

そう思わない 0% 1% 0 1

未回答 0% 0% 0 0

計 100% 100% 66 69

教15 学校内での各分掌などの組織内連携が円滑に行われ、うま
く機能している。

R4(2022) R5(2023) R4(2022) R5(2023)

そう思う 48% 38% 32 26

だいたいそう思う 44% 54% 29 37

あまりそう思わない 8% 9% 5 6

そう思わない 0% 0% 0 0

未回答 0% 0% 0 0

計 100% 100% 66 69

教14 学校は、児童生徒がタブレット端末を効果的に活用できる
ようにしている。

R4(2022) R5(2023) R4(2022) R5(2023)

そう思う 48% 51% 32 35

だいたいそう思う 44% 38% 29 26

あまりそう思わない 8% 9% 5 6

そう思わない 0% 3% 0 2

未回答 0% 0% 0 0

計 100% 100% 66 69
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